

Новость · 16 марта 2023, 16:44

## Причиной взрыва в здании погрануправления ФСБ в Ростове-на-Дону стало возгорание горючего, сообщили в ведомстве

ФСБ подтвердила слова губернатора Ростовской области Василия Голубева о том, что причиной взрыва в здании погрануправления в Ростове-на-Дону на улице Сиверса стало «возгорание горюче-смазочных материалов». Об этом «Интерфаксу» [сообщили](#) в пресс-службе ведомства.

«В 12:20 в ремонтной мастерской гаражного бокса аппарата погрануправления ФСБ по Ростовской области произошло возгорание горюче-смазочных материалов, которое повлекло взрыв и частичное разрушение строения», — говорится в сообщении ФСБ.

*Ваза* [утверждала](#), что взрыв произошел на складе. *SHOT* [написал](#), что там могли находиться боеприпасы.

По данным ведомства, есть пострадавшие, но их количество не уточняется. По информации губернатора Василия Голубева, пострадал один человек — его увезли в больницу в состоянии средней тяжести.

Голубев в своем телеграм-канале также [сообщал](#), что причиной возгорания стало замыкание проводки в здании. Он сказал, что пожар произошел в «хозяйственных помещениях погрануправления»

и стал причиной взрыва емкостей с  
горюче-смазочными материалами.